



曼城败走安菲尔德 赛季英超金身告破

萨拉赫门前破门瞬间

法老射月

北京时间10月17日，英超足球联赛第11轮迎来“红蓝大战”，凭借“埃及法老”萨拉赫的单刀破门，“红军”利物浦主场1比0力克“蓝月亮”曼城，送给对手本赛季英超首败。

本赛季以来表现不尽如人意的“红军”本轮坐镇安菲尔德，迎接卫冕冠军曼城的挑战。曼城虽然被一路高歌的“枪手”阿森纳抢去风头，但此前出战9轮也还是交出了7胜2平的不俗战绩。

此役曼城在场面上总体占优，但上半场未能有所建树。易边再战，曼城的哈兰德曾接德布劳内妙传杀人禁区，他的射门造成阿利松扑球脱手，福登跟上补射破门。不过，主裁在视频助理裁判介入后判定哈兰德犯规在先，进球无效。

本场表现韧性十足的利物浦在第76分钟打破僵局。阿利松快速开球找到前场的萨拉赫，曼城后卫坎塞洛拦截时出现失误，“埃及法老”得球后单刀突进破门，利物浦1比0领先。

激烈的比赛此后有了更多火药味，认为萨拉赫遭犯规但裁判未吹罚的利物浦主帅克洛普，甚至因不断抗议领到红牌。曼城最终未能改写场上比分，遭遇本赛季英超首败。

“结果完美，小伙子们表现真的很棒。比赛激烈程度难以置信，我们几乎在90分钟里保持了不可思议的高水平防守，尤其在禁区里做得非常好。”克洛普赛后说，“面对世界最佳球队，萨拉赫虽然错过了一次进球机会，但他保持专注，随后漂亮地单刀破门，这粒进球决定了比赛结果。”

谈自己的红牌，“渣叔”克洛普表示：“红牌是我的错，我在那一刻过了头，但我不认为我对任何人不尊重。我想说的是，我可能应该吃牌，但你也不能这么做，这是我见过的在边裁面前最明显的犯规，而他却视而不见。很多次，我不知道萨拉赫要怎么做才能得到任意球，这贯穿了整场比赛。”

萨拉赫说：“对手的犯规没能阻止我们取得胜利。今天我错过第一次机会时，我很平静，因为我知道第二次会

来，我只是努力保持专注，最终把球送进了网窝。”

曼城主帅瓜迪奥拉表示：“这就是安菲尔德，最近你每次来这里都很不幸。差距极其微弱，犯错会受到惩罚，这就是输球原因。我们没有遵循我们所知的每次应对阿利松开球的方法，德布劳内没有跟上，坎塞洛拼抢落败，防守萨拉赫总是很困难，因为他运用身体很出色，这就是我们未来对阵利物浦或者在欧冠这样紧张比赛中必须吸取的教训。”

另外，阿森纳本轮客场1比0小胜利兹联，取得联赛四连胜。比赛一开始就因球场停电导致VAR和门线技术无法工作而被迫中断。比赛恢复后，阿森纳第35分钟利用主队的后场传球失误由厄德高送出直塞，萨卡杀人禁区右肋劲射破门，打入全场唯一进球。

目前，英超积分榜上，阿森纳10轮9胜1负积27分继续领跑，曼城以4分之差紧随其后。（东番）

明年足球亚洲杯 正式落户卡塔尔

北京时间10月17日，亚足联宣布，经执委会会议投票表决，2023年足球亚洲杯正式落户卡塔尔。这是继1988年和2011年后，卡塔尔第三次举办该项赛事。

亚足联主席萨勒曼向卡塔尔足球协会表示祝贺，同时向印尼足球协会和韩国足球协会申办2023年亚洲杯表示感谢。

在2019年足球亚洲杯决赛中，卡塔尔队击败日本队夺冠，因此卡塔尔队此番将以卫冕冠军、东道主的双重身份参加2023年亚洲杯。（迟暮）

排球世锦赛“扩军”

北京时间10月17日，在国际排联理事会通过相关决议后，国际排联对外宣布，排球世锦赛“扩军”，自下届世锦赛开始参赛队伍将从24支增加到32支。

自下届赛事开始，男、女排世锦赛的各32支参赛队伍将分为8个小组进行单循环赛，每个小组前两名进入十六强。自十六强赛开始采用淘汰赛制，直至决出最后的冠军。

国际排联主席格拉萨表示：“国际排联希望为更多球队提供参加世锦赛这项重大赛事的机会，并为全世界的球迷奉献一场排球盛宴。”（葛柔）



范廷钰在比赛中

三国围棋擂台赛 范廷钰连胜终结

在线上进行的第24届“农心辛拉面杯”世界围棋团体锦标赛（三国围棋擂台赛）上周末结束了第四局比赛，中国队先锋范廷钰九段执黑中盘负于韩国队的姜东润九段，止步三连胜。

此前，范廷钰九段先后执白180手中盘战胜日本队先锋一力辽九段、执白188手中盘战胜韩国队先锋申旻埈九段、执黑227手中盘战胜日本队的许家元九段，取得三连胜的同时，刷新自己保持的本项赛事胜局总数纪录，达到21局。

本局面对姜东润的攻擂，范廷钰在序盘阶段有些用力过猛，随后陷入苦战，尽管最后黑棋做活了大龙，却在上边和右边付出巨大代价，败局已定。

至此，本届三国围棋擂台赛第一阶段比赛结束，第二阶段比赛将于11月下旬进行。（金宝）



本泽马(右)与巴尔韦德庆祝进球

西甲

西班牙“国家德比” 本泽马“建功复仇”

北京时间10月17日，西甲足球联赛第九轮迎来西班牙“国家德比”，“银河战舰”皇家马德里主场3比1击败巴塞罗那，成功复仇的同时，登上了西甲积分榜榜首。

在今年3月两队的上一次交手中，皇马0比4主场惨败。本场“银河战舰”得以挽回颜面。比赛第12分钟，皇马凭借一次快速反击占得先机——克罗斯直传，维尼修斯单骑闯关突至小禁区左角施射，特尔施特根奋力将皮球扑出，但本泽马跟上补射，皮球擦左门柱入网。第35分钟，巴尔韦德禁区弧处劲射破网，帮助皇马扩大战果。

易边再战，本泽马第52分钟的进球因越位在先被取消。第83分钟，

巴萨扳回一城，安苏·法蒂左路突入禁区后送出传中，莱万多夫斯基脚后跟轻触，无人盯防的费兰·托雷斯小禁区边缘推射破网。补时阶段，巴萨队员埃里克·加西亚禁区内绊倒罗德里戈，裁判通过视频助理裁判确认后判罚点球，罗德里戈主罚命中，将比分锁定在3比1。

赛后，皇马主帅安切洛蒂表示：“对阵巴萨这样技术极佳的球队，就必须要在各个方面做到完备，我们做到了。5个换人名额对我们有很大的帮助，我们在取得领先后就掌控了局面。”

巴萨主帅哈维说：“我们没有踢出应有的水准，这本是一个巩固榜首的机会，但我们的希望落空了。我们没能踢出一场伟大的比赛，当你给皇马机会时，就会有这样的结果。”

目前，皇家马德里8胜1平积25分占据西甲积分榜榜首，巴塞罗那以3分之差排名第二。（东番）